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14 – Lužické hory
B2 – Přeložení zelené TZT mezi TIM Pod lesním divadlem a motelem Dutý kámen přes Lesní divadlo a Švýcarské boudy. B6, C6 – Nová žlutá TZT mezi TIM Černá hora, sedlo a Dánskými kameny (2,5 km). C5 – Nová žlutá TZT obchází Hamerský Špičák po jeho západním svahu a pokračuje až k odbočce zelené TZT k Divadlu (2 km).

19 – Český ráj
A3 – viz mapa č. 20-21 (G2-žlutá TZT).

20-21 – Jizerské hory a Frýdlandsko
D2, E2 – Prodloužení červené TZT z Bedřichova do Kristiánova (6 km). G2 –Přeložení zelené TZT mezi žel.st. Rychnov u Jabl.n.Nisou a pokračováním TZT po východní straně železniční tratě obloukem přes město. Nová žlutá TZT mezi Pulečným a rozhlednou na Kopanině v souběhu a NS Manželů Scheybalových (3 km).

28 – Český les sever
B2, C2 – Přeložení žluté TZT mezi Zlatým potokem a Horským rybníkem v souběhu s cyklotrasou č. 2174 jako bezbarvá TZT. B4 – Přeložení žluté TZT od odbočení ze silnice na východním okraji Tachova po severovýchodní okraj Studánky z údolí potoka na lesní cestu východním směrem.

31 – Plzeňsko
B2 – Přeložení červené TZT v úseku Beraní Dvůr – Vranov jihovýchodním směrem na vyhlídkovou cestu. Nová NS Městských lesů Stříbro s 9 panely v prostoru Jánský les (8 km).
36 - Okolí Prahy západ
C2 – Nová zelená TZT mezi Tetínem a Srbskem podél pravého břehu Berounky (4 km).

37 – Okolí Prahy východ
A3 – Přeložení modré TZT od TIM Xaverovský háj podél rybníků a od okraje Xaverova východním směrem po hranici přírodního parku až ke svému dalšímu pokračování. A4 – Na okružní zelené v Klánovickém lese provedeny tyto změny:
a) mezi Novými Dvory a jižním výběžkem Placiny přeložena obloukem kolem rybníků,
b) v Klánovicích prochází kolem kostela,
c) v Dubině vede kolem kapličky,
d) od žel.st. Praha-Klánovice vede jižním směrem společně s NS Lesní galerie II.
B5, B6 – Červená TZT změněna na modrou mezi Kostelcem nad Čer.lesy a TIM Na Šemberže, rozc. C2 – Žlutá TZT severně od Vestce přeložena kolem Vesteckých rybníků.

38 – Hřebeny a Slapská přehrada
A7 – Přeložení červené TZT od žel.st. Jílové u Prahy přes Borek ke štole Halíře a  ukončení modré TZT od Horních Požárů tamtéž.

40 – Benešovsko a Dolní Posázaví
A2 – viz mapa č. 35 (A7).

42 – Kolínsko a Kutnohorsko
A1 – Přeložka zelené TZT v Pečkách kolem kostela.

43 – Střední Posázaví
B1 – Nová modrá TZT Kácov, žst – Čertova vyhlídka, odb., kolem hradiště Polipsy do údolí Losinského potoka a po jeho pravém břehu do Losin (5,5 km).
Zrušena zelená TZT Kácov, žst – Losiny.

44 – Želivka a Pelhřimovsko sever
B4 – Prodloužena zelená v úseku Sedlická přehrada a Sedlice.

48 – Žďárské vrchy
B2 – Přeložena zelená TZT mezi Žďár n. Sáz (zám.,rozc.) a Stržanovem po cyklostezce.  B4, B3 – Nová žlutá TZT Blatiny –Krátká – Samotín (4 km). C2 – viz mapa č. 84 (A1). C5 – Zrušena žlutá TZT v úseku Velké Janovice – Pletenice (2 km).

63 – Chodsko
B2 – Nová NS z jihovýchodního okraje Domažlic přibližně do středu přírodního parku Zelenov a odtud v okružním průběh kolem Zelenovských rybníků (10 km).

77 – Jihlavské vrchy a Pelhřimovsko jih
B3 – Přeložena zelená TZT v úseku Častrov –Jakubín – U Pechů do údolí Žirovnice. Zkrácena žlutá TZT v úseku Veselá – Ctiboř – Jakubín (5,5 km).

79 – Jihlavsko
A7 – viz mapa č. 84 (A1). B1 – Nová jednosměrná okružní modrá místní TZT kolem Rohozné (6 km). B4 – Žlutá z Puklic ukončena na novém průběhu červené TZT na novém TIM Nad Pertrovicemi. Prodloužena zelená TZT z Jihlava (nám.) do Jihlava (žst). B4, B5 – Přeložena červená TZT z Malého Beranova přes Kosov a Nad Petrovicemi až do Luk n. Jihl. B7 – Nová okružní NS kolem Měřína vyznačkována červenou místní značkou (12 km). 

84 – Velkomeziříčsko
A1 – Přeložena zelená mezi Březím n. Osl. (mapa č. 48) a Kotlasy po silnici.

88 – Pavlovské vrchy a Dolní Podyjí
A4 – Přeložena červená TZT od žel.st. Šakvice po nově vybudovaném chodníku pro pěší vedoucím kolem výškového bodu 204 do Šakvic. C5 – Prodloužena modrá TZT od žel.zast. Valtice v souběhu s červenou TZT do středu Valtic, již samostatně polními cestami jižním směrem kolem výškového bodu 269 m U Topolů na silnici směr Katzelsdorf, z ní východním směrem kolem obnovované zříceniny Katzelsdorfského zámečku (v lesním celku v místě popisky „dub“), dále kolem Bořího Dvora k začátku Genžovy cesty na okraji lesa a dále v souběhu s cyklotrasou severovýchodním směrem až k saletu Rendezvous (11,5 km). C6,C5 – Prodloužena zelená TZT od st. Boří les východním směrem podél železniční tratě až ke Genžově cestě a po ní jihozápadním směrem na okraj lesa (4,5 km).

