ZPRAVODAJ KČT
/ZMĚNY VE ZNAČENÍ PĚŠÍCH TZT ZA ROK 2023/
5 - Krušné hory - Chomutovsko a Mostecko
A5 – Nová zelená TZT Klíny (bus)-Jeřabina (rozhl.) v délce 4,5 km.

9 - Podřipsko
F3 – Nová žlutá TZT mezi TIMy Husinec a Na Dole. Trasa vede přes Větrušice po polních cestách v délce 6 km. Je alternativou ke stávající červené TZT mezi uvedenými TIMy.

10 - České středohoří západ
B3,C1,C2 Trasa „Vodobraní“ na objednávku UJEP Ústí nad Labem, po modré  TZT Dolní Zálezly (čerp.stanice)-U Moravanského potoka 0,5 km,  dále po zelené U Moravanského potoka-Dubice-Pod Homolkou v délce 5,5 km. Odtud po červené až k Pod Žimským vrchem rovněž v délce 5,5 km, dále po nové modré TZT přes Bořislav, Lelov, Bukovice, Mošnov, Ohníč, Světec, Chotějovice (žst.) až k TIM Elektrárna Ledvice, která je dlouhá 17 km. 

11 - České středohoří východ
A1 – Na objednávku spolku Domov 2019 a obce Chuderov vytvořeny Chuderovské okruhy: Prodloužení modré TZT o 4 km z Žežic k vyhlídce Vladimíra Horáka a kolem bývalé výsypky firmy Tonaso do obce Chuderovec, kde se napojuje na procházející zelenou. 
Nová okružní žlutá TZT Chuderov-Pod Čepcem-Niesebahnské trojpramenní-Neznabohy-Arnultovické pláně-Pod Radešínem- Radešínský pramen–Chuderov, má délku 9,5 km. 
Nová místní zelená TZT Pod Čepcem-Čepec-Vyhlídka na Zelené-Na Hřebeni-Niesebahnské trojpramenní v délce 1,5 km.

17 – Dolní Pojizeří, Mladoboleslavsko a Nymbursko
C2 – Stávající žlutá TZT je z Dobrovice, náměstí prodloužena až k železniční zastávce. Délka nové trasy je 3 km.

22 – Krkonoše
C3 – Ve Špindlerově Mlýně je východištěm tras pro západní Krkonoše nový směrovník Špindlerův Mlýn (most) na pravém břehu Labe, pro východní Špindlerův Mlýn (centrum) u hotelu Lomnice.
C5 – Přeložena žlutá TZT na vrcholu Černé hory – od bývalé Sokolské boudy nyní vede kolem horní stanice lanovky a rozhledny (0,7 km).
D4 – Červená trasa je ve Vrchlabí přeložena z nábřeží Labe na Horskou ulici (1 km).



23 – Podkrkonoší
A4 - Zelená trasa z Hladíkovy výšiny jde za osadou Javorník příměji vlevo po schůdnější lesní cestě a končí na směrovníku Pod Liškou, který je přemístěn o 1 km východně (1,1 km).
B2 - Zkrácení žluté trasy v souběhu se zelenou v úseku U Dolního Javoří -  Dolní Javoří (1,2 km).
B3 - Změna u železniční stanice Václavice – zelená trasa nově nejde kolem stanice, ale prochází SV směrem posunutý směrovník Václavice-Dobenín; ke stanici vede pouze prodloužená žlutá od Bojiště Branka.
B4 - Nová zelená trasa ve Dvoře Králové n/L vede z autobusového nádraží přes náměstí V. Hanky, nábřeží J. Wolkera, Štefánikovou ulicí k zoologické zahradě (1,7 km).
B6 - Zrušení celé zelené trasy Hořičky – Brzice – Harcov (4 km).
B6 - Přeložení žluté trasy z Hořiček, která již nevede přes Lhotu do Větrníku, ale nově přes Nový Dvůr nad Dlouhou Vodu na styk s červenou. U Končin je upravena modrá tak, aby se přeložené žluté dotýkala (4,2 km).
C1- Zelená trasa v úseku Mlázovice – Sobčice v délce 5 km je zrušena.
C4 - Žlutá trasa ze směru od Chotěborek nově uhýbá v Malém Vřešťově doleva a končí v kempu u Velkovřešťovského rybníka (1,2 km).
24 – Hradecko a Pardubicko
A3 - Nová „Naučná stezka města Smiřice“ dlouhá 3,5 km.
C3 - Přeložka červené trasy ze směru od Dvou Šraňků nově vedoucí kolem sv. Huberta, rybníka Kříž, rybníka Češík až na Plachtu, kde je ukončena (3 km).

25 – Podorlicko a okolí Babiččina údolí
A2 - Po roční opravě a uzávěře byl otevřen Červený most v Babiččině údolí.
B3 - Přeložení a zkrácení o 1,2 km modré trasy v úseku Dobrošov (bus) - Nad osadou Amerika.
C1 - Nová naučná stezka „Krytá cesta Pavla Mertlíka“ v Josefově dlouhá 4 km.
C1,C2 - Prodloužení zelené trasy v úseku Josefovské louky – Nové Město n/M. podél Metuje v délce 19 km.
C3 - Přeložení červené trasy v úseku přehrada Zákraví – Ohnišov mimo silnici na druhou stranu Janovského potoka (3,5 km).
F2,F3 – Zrušení části žluté trasy v úseku Nová Ves – Týniště n/O. v délce 10 km.

26 – Broumovsko, Góry Kamienne a Stolowe
B4 - Zelená od parkoviště Hvězda směr Supí hnízdo je nově ukončena U Kovárny z důvodu neschůdnosti (0,7 km).
D3 - Zrušení zelené trasy vedoucí po státní hranici v úseku Nad Bělovsí – Náchod-Běloves (žst), přemístěna byla železniční stanice Náchod-Běloves, k níž nově vede prodloužená žlutá od srubu Voda. 


29 – Český les jih
A5,A6 - Přeložení průběhu modré TZT od TIM Bernartice přes nově zřízené TIM Březinka (odb.) k TIM Vidice (TIM bude přemístěno od rybníka na návsi na křižovatku místních komunikací) a odtud po trase stávající zelené TZT přes TIM NS U Vidic k TIM Pod Racovským vrchem.
A6 - Stávající zelená TZT bude ze směru od TIM Heřmanova Huť (žst) ukončena na TIM Chlum (rozc.).
A6,B3 - Zrušení stávající zelené TZT v úseku Chlum, rozc. – Vidice. 

31 – Plzeňsko
B5 - Přeložení zelené TZT z důvodu realizace II. etapy Západního okruhu a tím způsobené neprůchodnosti původní zelené TZT. Přeložením TZT zanikl přístup k TIM Čertova kazatelna a odbočce k rozhledně Sylván. Vznikly nové TIMy Kozí pec a Radčice, TIM Radčice (MHD) zůstává. Zkrácení původní TZT o 2 km.
B5,B6 - Zrušení 7,5 km dlouhého úseku žluté TZT v úseku Orlík, Čepro-Chotíkov z důvodu demolice nadjezdu přes komunikaci I/20 Plzeň – Karlovy Vary po kterém trasa vedla.
B5 - Prodloužení červené TZT v úseku Krkavec, rozhl. – Chotíkov s napojením na žlutou TZT z předchozího. Zrušení TIM Pod Krkavcem, přeložení TIM U Chotíkova na rozběh s modrou TZT.  
B7 - Zrušení modré významové odbočky k ŽST Chrást, včetně pokračování k soše gen. Pattona. Délka zrušené odbočky je 1 km. Ruší TIMy: Chrást (odb. k ŽST),  Chrást (ŽST) a Socha Generála Pattona.

33 – Křivoklátsko a Rakovnicko
B3,C3 – Přeložka červené TZT mezi Rakovníkem a Lubnou
Nově je červená trasa přeložena v Rakovníku na cyklotrasu a před Lubnou je vedena po polních cestách do Lubné. Délka přeložené trasy je nově 4,5 km. Délka zrušeného silničního úseku je 3 km.

34 – Brdy a Rokycansko /38 – Hřebeny a Slapská přehrada/
A6,B6 /B1,B2/ – Změna značení na Plešivci a v okolí
Nová modrá TZT Lochovice žst – Nad Lochovicemi (pův.Lhotka rozc., místo červené TZT) – Lhotka – Nad Bezdědičkami (pův.Bezdědičky rozc., místo žluté TZT) – napojení na stávající modrou - Nad Klínkem (pův.Viklan rozc.).
Nová červená TZT Jince žst – Jince most – Křižatky (místo zelené TZT) – napojení na stávající červenou TZT směr Hořovice, původní úsek červené Křižatky – Komorsko změněn na zelenou TZT.
Přeložka modré TZT Pod Velkou Babou (pův.Velká Baba rozc.) – Komorsko kolem vrchu Písek, původní modrá TZT k TIM Nad Křižatkami a Křižatky byla zrušena včetně TIM Nad Křižatkami.
Zrušen úsek žluté TZT Nad Bezdědičkami (pův.Bezdědičky rozc.) – Nad Bělidlem (2,5 km).
Modrá TZT přebarvena na žlutou v úseku Nad Bezdědičkami (pův.Bezdědičky rozc.) – Plešivecký hřeben (1,5 km).
Přeložka modré TZT přes vrch Baba s odbočkou na Fabiánovo lože. Původní modrá TZT od TIM Pod Velkou Babou (pův.Velká Baba rozc.) přebarvena na žlutou a nově ukončena na novém TIM Pod Malou Babou. Tím vznikla nová žlutá TZT Pod Malou Babou – Plešivecký hřeben.

36 – Okolí Prahy západ 
C4 – Přeložka žluté TZT mezi Všenory a původním TIM Červená Hlína, trasa je nově vedena od Všenor přes rozhlednu Korunka, kde ukončena na novém TIM, přes který zároveň prochází červená TZT. Délka přeložené trasy 1,4 km, délka zrušené trasy až k TIM U Šraňku 3km.
C1,C2 – Nová žlutá TZT kolem vrcholu Damil s odbočkou na vrchol, trasa vede od nového TIM Za elektrárnou v oblasti Zavadilka a kolem vrcholu Damil s odbočkou na vrchol až do Tetína. Délka nové trasy 2,5 km.

37 – Okolí Prahy východ 
C4 – Přeložka zelené TZT v Tehově, nově vede trasa z Tehova po polních cestách směrem k chatám Lada. Silniční úsek je zrušen.

38 – Hřebeny a Slapská přehrada 
A3 – Přeložka modré TZT ve Všeradicích, nově vede modrá TZT přes náves ve Všeradicích kolem galerie a muzea M.D.Rettigové.
B5 – Přeložka žluté TZT mezi Novým Knínem a TIM Nad čtvrtým hamrem (pův. U čtvrtého hamru), nově vede trasa po lesních cestách kolem jeskyně V Lurdech. Původní silniční trasa vedoucí přes Kozí Hory je zrušena. Délka přeložky 2,5 km.
Dále je žlutá TZT prodloužena z náměstí v Novém Kníně až k Čámského mlýnu a tím zrušen souběh tří zelených TZT.

[bookmark: _Hlk149585230]39 – Střední Povltaví Zvíkov a Orlík 
A3 – Přeložka zelené TZT mezi Zduchovicemi a Větrovem, nově je trasa vedena přes vyhlídku Altán k TIM Větrov posunutému blíže Solenicím. Délka přeložené trasy je 3,6 km, délka zrušené trasy je 2,5 km.
Prodloužení žluté TZT od bývalého TIM Bukovec rozc. do Zduchovic v délce 2 km.
A2 – Ukončení zelené TZT nově na TIM U Buku a původní trasa vedoucí k TIM Háje je zrušena. Délka nového úseku Pod Spáleným vrchem – U Buku je 3 km. Délka zrušené trasy 2 km. Provedeno z důvodu výstavby D4, kdy musela být zelená TZT mezi TIM Pod Spáleným vrchem – Háje přerušena.
A5 – Přeložka červené trasy u TIM Poušť sv.Marka, nově je červená trasa vedoucí z Hradců ukončena v Oříkově. Úsek červené trasy k TIM Poušť sv.Marka je zrušen a tím i rozcestí tří červených TZT. Nový úsek červené od nového TIM Na Pancířích (u křížku) do Oříkova má délku 1 km.
B5 – Přeložka červené trasy u Petrovic
Nově vede červená od křížku pod vrchem Hůrka po polní cestě až k NS Petrovice odkud jde s ní v souběhu až na náměstí.
Délka přeložené trasy 1 km, délka zrušené trasy 0,5 km.

40 – Benešovsko a dolní Posázaví 
B6– Přeložka zelené TZT mezi Divišovem a rybníkem v Pijavkách
Nově je trasa vedena po polních cestách do Divišova, stávající silniční úsek byl zrušen. Délka přeložené trasy 1,6 km, délka zrušené trasy 2,1 km.
B5,B6– Přeložka žluté TZT kolem rozhledny Špulka
Nově je žlutá TZT vedena po polních a lesních cestách přes Dalovy, Lbosín kolem rozhledny Špulka, přes Smilov, Zálesí, Rousínov do Ostředku, kde nově vede kolem zámku. Původní silniční část přes Křešice, Vlkov, Tatouňovice a Čakov v délce 5,5 km je zrušena. Délka přeložené trasy je 12 km.
B1,C1– Přeložka zelené TZT v Nové Živohošti
Nově je zelená TZT vedena v trase červené TZT od TIM Na Pasekách až do Nové Živohošti, kde napojena na stávající zelenou TZT do Nahorub. Původní zelená TZT vedená od TIM Na Pasekách přes vrch Homole do Nové Živohošti je zrušená. Červená TZT končí nově na TIM Na Pasekách.
Délka přeložené trasy je 2 km.

[bookmark: _Hlk149063332][bookmark: _Hlk149584319]41 – Česká Sibiř a Táborsko sever 
A2– Změna modré TZT na žlutou v úseku Heřmaničky - Smilkov 
[bookmark: _Hlk125275503]Stávající modrá TZT mezi TIMy Heřmaničky a Smilkov byla změněna na žlutou, kde zároveň ukončena. Navazující silniční úsek modré mezi Smilkovem a Oldřichovec jezero byl zrušen. Délka zrušené trasy 3,5 km.
A2– Nová zelená TZT na vyhlídku Na Hůrkách ve Voticích 
Nová TZT vede od TIM Votice v délce 1 km.
B1– Přeložka žluté TZT mezi Uhřicemi a Jetřichovicemi
Přeložená trasa vede po nově obnovené úvozové cestě do Bolešína a odsud kolem spodní stanice lanovky do Jetřichovic, kde se napojuje na stávající trasu. Silniční úsek žluté trasy je zrušen stejně jako úsek zelené trasy z Jetřichovic k novému TIM u dolní stanice lanovky. Délka úseku přeložené žluté trasy je 2,5 km. Délka zrušené silniční trasy je 1,5 km.

43 – Střední Posázaví 
A2– Přeložka zelené TZT mezi Uhlířskými Janovicemi a Silvánkou 
Nově vede zelená TZT z Uhlířských Janovic po polních a lesních cestách kolem Ostašovských rybníků k cyklotrase 0106 a do Silvánky. Délka přeložené trasy je 3,5 km. Zrušen je původní silniční úsek v délce 2,5 km.

[bookmark: _Hlk125277486]63 – Chodsko
C2,D3 - Prodloužení modré TZT z TIM Všeruby do TIM Přední Fleky. Stávající úsek TIM Všeruby – TIM Všeruby CZ/D (1 km) je změněn na bezbarvou (bb). Délka prodloužení 9 km.


66 - Šumava Trojmezí
C3 - Zrušeno modré značení KČT okruhu na Knížecí stolec a nahrazeno směrovkami Vojenských lesů s omezeným vstupem veřejnosti.
B3 - Na trase   Dolní Sněžná – Zbytiny – Mošna (rozc.) nahrazeno modré značení zeleným.
B3 - Zelená trasa Dolní Sněžná – Arnoštov – Křišťanov (rozc.) zrušena.

67 - Lipno
A3 - Modrá trasa Kájov – Boletice – Chvalšiny zrušena.

70 - Pošumaví Prachaticko
F3,E3 - Zelená trasa Červený Dvůr – Střemily – Ktiš zrušena.
F1,F2 - viz mapa 66 C3
E1,E2 - viz mapa 66 B3
E1,E2  - Modrá trasa Arnoštov – Markov zrušena + žlutá trasa  v úseku Markov – Tisovka zrušena.
E2 - Na trase Mošna (rozc.) – Koryto – Křišťanov (rozc.) nahrazeno zelené značení žlutým.

72 - Českobudějovicko
B3 - Vyznačena nová modrá Ševětín (rozc.) – Vitín obora  (4 km).

73 - Vltava pod Vyšším Brodem a Blanský les
B1 - viz mapa 67 A3
B1 - viz mapa 70 F3,E3

77 – Jihlavské vrchy a Pelhřimovsko jih
A2, B2, A3, B3-Prodloužena žlutá značka v úseku Veselá - Benátky - Houserovka (6 km), cesta Jarmily Kurandové.

85 – Okolí Brna – Svratecko
C3 – Červená trasa z Dolní Lhoty je přes Spešov a úbočí Bukovice prodloužena o 7,5 km do Černé Hory, čímž se spojují dvě červené trasy (Ve Žlebech-Černá Hora a Dolní Lhota-Lomnice).
C3 – Přeložena žlutá TZT z Jestřebí přes Spešovskou rozhlednu, dále protíná výše zmíněnou červenou v bodě Nad Rozhlednou a napojuje se na zelenou trasu Soběšice – Černá Hora v bodě Nad Jestřebím. Délka přeloženého úseku je 3 km.

87 – Okolí Brna – Slavkovské bojiště a Ždánický les
C3 – Nová žlutá trasa z Boleradic okolo Nikitěnkova památníku na hřbet Haraska (2 km).

95 - Javorníky Západ
A4  - Obnovená žlutá trasa z Karolinky na Čarták (bus) přes Raťkov v délce 5 km.
