Vyhodnocení činnosti za rok 2018                                          

členská schůze 25.1. 2019
                -----------------------------------------------------   

Vážení přátelé, vítám Vás na dnešní členské schůzi a jsem velmi rád, že jsme se opět  sešli v tak hojném počtu.
Věnujme nejprve pozornost několika číslům:
Během roku 2018 nás přibylo 8 na současných 183 členů, kteří mají zaplacený členský příspěvek do konce ledna 2019. K dnešnímu dni (25. lednu 2019) zaplatilo nový členský příspěvek s platností  do konce ledna 2020 164 osob. Vítáme nové členky paní Danu Vítovou a Miluši Čtvrtečkovou.
Členství v klubu zrušili z důvodu nemoci manželé Zlesákovi. Mudr. Pokorná, Mudr. Zemanová s dcerou, Stan.Derner, Karla

Jansová a Mudr.Mullerová, Odstěhovala se paní Lichtenegerová. Naše řady opustili dlouholetí aktivní členové výboru Jirka Ulwer a Vláďa Dittrich a tento týden v červenokosteleckém hospicu také Víťa Lemberk.  Prosím Vás, abychom nyní povstali a uctili jejich památku minutou ticha.   Děkuji. 
Členské příspěvky na letošní rok se v porovnání s uplynulým rokem nezměnily. V roce 2018 jsme na příspěvcích vybrali 42 030 Kč  z toho 8 610 Kč  zůstalo našemu spolku a  ostatní (27 020 Kč) bylo  odvedeno na oblast a na ústředí. 
Časopis Turista odebíralo v roce 2018 22 členů. 

49 členů si zakoupilo pro rok 2018 IN karty ČD s 50% slevou jízdného, na které jsme z našich finančních prostředků přispěli každému 150 Kč. 
      V loňském roce byl počet společných akcí poznamenán zhoršeným zdravotním stavem Pavla Jirky, který v roce předminulém zorganizoval 12 akcí, a také odchodem 3 žen z výboru. Věry Dundálkové, Růženy Kracíkové a Eriky Kabrhelové. Namísto nich výbor ve druhé polovině roku 2018 kooptoval do výboru Mirka a Karlu Horákovi a Míšu Vybíralovou. Všichni tři kandidují i do nového výboru, který budeme dnes volit a Mirek Horák i do 3 členného statutárního orgánu spolku.  
     K loňským akcím: 19. dubna nás 55 vyjelo vlakem do Prahy, abychom se rozděleni na dvě skupiny seznámili s historii a současností vybraných pražských pasáží na Václavském náměstí.  Davy lidí nás perfektně provedla a zajímavým slovem ve vybraných pasážích  doprovodila průvodkyně paní Kratochvílová.  

     Poslední dubnovou sobotu, tedy dne 28. 4. 2018 se konal 27. ročník pochodu Okolo pevnosti Dobrošov. Připravila ho, stejně jako na podzim Toulky Náchodskem, Erika Kabrhelová. Na startu se sešlo téměř 150 účastníků, doslova ze všech koutů republiky. Účastníci si mohli vybrat z tras od 13 km do 25 km. Všechny vedly směrem k horám a to jak po české tak i po polské straně. Cíl pochodu byl na Jiráskově turistické chatě, kde pochodníci obdrželi nejen diplom, ale mohli si také vybrat mezi gulášovou a hovězí polévkou. Nikdo z účastníků pochodu se neztratil, vážně nezabloudil ani nezranil, samotná akce byla zakončena krátce po 16. hodině.

     Toulky Náchodskem se konaly vloni 8. září 2018 a musím říci, že naposledy. Tentokrát se na startu sešlo pouze 30 účastníků, kteří měli opět na výběr trasy od 8 do 25 km. Cíl byl v restauraci Sokolovna, kde paní Zelená připravila výbornou hovězí polévku. I když tato akce také proběhla bez problémů, výbor v ní již v tomto kalendářním roce 2019 pokračovat nebude. 

      28. září jsme v Náchodě přivítali potomky zakladatele KČT Náchod Aloise Bureše, který byl prvním předsedou našeho klubu, a to 10 let od roku 1893 do roku 1903, kdy zemřel. Vzpomněli jsme na něho pietní akcí dopoledne tentýž den u jeho hrobu na hřbitově v Náchodě. Hrob jsme nechali vyčistit a upravit v průběhu roku. Kamenické práce a úpravu hrobu provedl pan Pavel Dušek z Náchoda z našich fin. prostředků. Pietní akce se zúčastnila i rodina jeho potomků z větve jedné z jeho dcer - rodina Čechovských. Rozhovor s nimi vedla a poté zaznamenala paní mgr. Alena Čtvrtečková z náchodského muzea. 

 Ač byl po celý rok Pavel Jirka pohybově indisponován, připravil na Jiráskově chatě ve spolupráci s oblastním muzeem v Náchodě 28. září výstavu věnovanou 130 letům KČT a 100 letům republiky na Náchodsku. Podílel se rovněž na přípravě pietní akce na náchodském hřbitově 28.září 2018 a sjednal závěrečné setkání turistů KČT Náchod  v Řešetově Lhotě. Nové místo k rozloučení s minulým rokem výbor narychlo zvolil poté, co se přes veškeré úsilí, které  věnoval vyhledání dostatečně kapacitního restauračního zařízení, nepodařilo Petrovi Lamerovi v Jaroměři. V Řešetově Lhotě se nás nakonec k příjemnému posezení sešlo 88. 
Vrátím se k připomenutí  společných akcí v minulém roce.    

Věra Dundálková ještě připravila celodenní výlet autobusem do Ústí nad Orlicí a České Třebové. Den strávený  u našich sousedů si na trasách 10 a 15 km s cílem na Andrlově chlumu a Kozlovském kopci účastníci pochvalovali. 
        Lada Benešová připravila  v měsíci dubnu jarní výlet pro děti do MILETÍNA. Skupina cca 30 dětí se seznámila s naučnou stezkou K.J Erbena. Na jednotlivých zastaveních děti odpovídaly na otázky vázané k informacím na tabulích. Na závěr vycházky pak všechny děti obdržely diplom. Nechyběla ani návštěva cukrárny a Miletínské motlidbičky. Při cestě zpět do Náchoda se výprava ještě zastavila na rozhledně u Chlumu u Hradce Králové.

I v letošním roce Lada plánuje výlet pro děti. Bude určitě spjat s naším krásným krajem a přírodou  kolem nás. O termínu a cíli výletu budeme včas informovat. 
Od dubna do října připravil předseda se svou ženou 6 vycházek na 3 nové rozhledny a na 3 obce v tzv. českém koutku na svazích a úpatí Boru, dnes v Polsku. Středeční vycházky nás zavedly na Čapí vrch, do Jestřebích hor na Markoušovickou rozhlednu a na Slavíkovskou rozhlednu Signál, z českého koutku jsme navštívili Nouzín s Pasterkou, Jakubovice a Velkou Bukovinu. Vzpomínky původních českých obyvatel těchto 3 obcí jsme si vždy na místě připomněli čtením z knihy Evy Koudelkové „Byli jsme tam doma“.   Středečních akcí se v průměru účastnilo 30 osob.
Nyní Vás seznámím s hospodařením střediska Činnost Spolku v minulém roce:

Výsledek hospodaření střediska s názvem „činnost klubu“  je ztrátový  - 71 970,2 Kč. Ztráta je cca o 30 000 Kč menší než v předcházejícím roce. 
Z větších výdajových položek jen připomínám tu největší - 71 368 Kč jsme vložili do opravy hrobu , pietní akci na hřbitově a setkání turistů Královéhradecké oblasti 28. září na Jiráskově chatě na Dobrošově. Přehled všech příjmů a výdajů střediska činnost klubu, stejně jako těch zbývajících tří středisek, zveřejníme na nových internetových stránkách klubu v plném znění. 
Průběžně byla věnována pozornost provozování, opravám a údržbě ubytovny, Jiráskovy chaty a stožáru na Dobrošově:  

 U ubytovny k výrazným změnám hodných větší pozornosti nedošlo ani v minulém roce. Rok prohěhl  stejně jako předminulý. Financování nezbytných oprav spolek hradil jen z nájemného. Zmínit je v této souvislosti třeba dokončení malování ubytovny a dokoupení nových matrací.  Po zkušenostech z roku 2017 jsme o dotaci nežádali město. I v roce 2018 tvořili většinu ubytovaných  dělníci z firem provádějících v Náchodě investiční akce, turisté využívali služeb ubytovny převážně o letních prázdninách. Opět připomínáme, že spotřebovanou elektrickou energii a vodu si hradí nájemci ubytovny sami. 
Hospodářský výsledek střediska Ubytovna a byt správce je kladný, a to 60 475 Kč. 

Novým nájemcům JCH - manželům Semerákovým se první start do nové letní turistické sezóny 2018 nevydařil. Silné březnové mrazy roztrhaly rozvody vody po chatě a způsobily škodu, kterou nájemce spolu s KČT odstraňoval postupně celý rok.  Oprava chaty, která nám zajistila pouze  plný provoz restaurační části, přišla klub na téměř půl milionů Kč. Část této sumy ve výši 164 000 Kč jsme uhradili z pojistného. Přesto mimořádný výdaj 349 000 Kč nám znemožnil zajistit kompletní nátěr střechy, vyměnit či opravit netěsnící okna v restauraci, klubovně a Zeleném salonku, které  jsou příčinou  velkých tepelných ztrát v zimním období. Kromě toho současná nabídka pokojů na ubytování zdaleka nesplňuje požadavky dnešních klientů.  Náš výbor se proto rozhodl vypsat veřejnou sbírku na  projekt nezbytných stavebních úprav chaty a jeho postupnou realizaci. Finanční prostředky bychom tímto způsobem rádi získali i na dokončení úprav bezprostředního okolí chaty ke stému výročí jejího znovuotevření v roce 2023 podle původního návrhu Dušana Jurkoviče, který nebyl při otevření chaty v roce 1923 proveden a případně také ke stejnému roku na naučnou stezku, která by realizované stavební projekty Dušana Jurkoviče připomněla pěti zastaveními na trase ze zámku v Novém Městě nad Metují na Jiráskovu chatu na Dobrošově.  Ještě předtím, než veřejnou sbírku začneme veřejně prezentovat, bychom rádi provedli stavební úpravy vybraného pokoje či pokojů z našich finančních prostředků, a to co nejdříve, tj. ještě před začátkem letošní letní turistické sezóny. Proto Vás žádáme o odsouhlasení finanční částky 1 mil. Kč z našich prostředků na tuto akci v usnesení z této schůze. 
Pokud se vrátíme k provozu JCH v minulém roce lze Semerákovi pochválit, neboť pošramocený start zvládli tak, že veřejnost v restaurační části chaty zatím prakticky žádné větší nedostatky nezaznamenala. Pouhé fungování restaurace však ale prosperitu  chaty trvale nezajistí! To je třeba v této souvislosti zdůraznit.
Co se týká hospodářského výsledku JCH v roce 2018, máme zaznamenány výnosy z nájemného ve výši 372 000 Kč a z pojistného ve výši 164 000 Kč. Nezbytná oprava chaty po havárii zatím přišla na 413 231 Kč, takže hospodářský výsledek roku 2018 je v plusu 123 000 Kč.  Z této částky nám na náš účet v bance přišlo v lednu 2019 58 453 Kč. Z vlastních prostředků jsme do chaty v minulém roce nevložili žádné finanční prostředky, byť jsme počítali se zaplacením projektu, případně podporou nájemce poté, co se chata dostala v březnu do maléru. To vše, s čím se ještě máme vyrovnat,  nás tedy čeká v roce letošním. 
U příhradového stožáru u Jiráskovy chaty došlo v minulém roce k podstatné změně. Odešel nám Vodafone - nájemce, který poslal na náš účet v průběhu roku největší finanční částku, a to 182 530 Kč. I ostatní nájemci platili nájemné včas a v dohodnuté výši. 
Náklady ve výši 31 864,-Kč byly za proud a revizi stožáru. Na nájemném jsme vybrali 324 335 Kč. 
Hospodářský zisk z pronájmu stožáru za rok 2018 činil 292 471 Kč. 
Náš klub je také vlastníkem  části pozemků a lesa v okolí Jiráskovy chaty, dětského hřiště u chaty, pozemku přiléhajícího k ubytovně a objektu malého opevnění v blízkosti ubytovny. Část louky v blízkosti Jiráskovy chaty stále pronajímáme k zemědělskému využití zemědělskému podniku ZEPO Bohuslavice, a.s. Plocha pod skálou Žába, která je v katastru nemovitostí částečně vedena jako les a částečně jako nelesní půda, nebyla oproti plánu v minulém roce ošetřována.  Vyřezání výmladků vedle skály jsme opět odložili. Cílem pěstebního zásahu bude znovuotevření výhledu od chaty směrem na Stolové hory a obec Dobrošov. 
    KČT Náchod měl k 31.12 2018 na účtu v bance k dispozici částku 1 444 578 Kč.                                               ============== 

Děkuji vám za pozornost.

J. Rohulán 
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