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Zpravodaj KČT o dění v elektronické turistice

12/2019

INFORMACE

PROGRAMOVÁ RADA OBLASTI KČT PRAHA
Na konci května 2019 se konalo na pražském infocentru KČT pravidelné zasedání Programové rady oblasti KČT Praha. Na něm se jako host zúčastnil místopředseda Pracovní skupiny elektronické turistiky při Programové radě KČT p. Pstružina a podal všem zúčastněným informaci o dosavadní činnosti skupiny i o plánovaných akcích jak na nejbližší období, tak i na rok 2020. Největší zájem vzbudil připravovaný „tajný dárek“ v podobě dvou geoher v aplikaci GEOFUN u příležitosti výročí 130 let turistického značení v ČR, který bude mít premiéru na ceremoniálu 22.6.2019 ve Svatém Janu pod Skalou, ale i navržený program do kalendáře KČT na rok 2020 „Dvacet ve dva-dvacet“, kde mají v uvedeném roce turisté za cíl absolvovat minimálně 20 e-turistických akcí a pak budou mít nárok na zvláštní ocenění nebo prémii. P. Pstružina obdržel od zúčastněných členů cennou zpětnou vazbu a zajímavé podněty k další práci v oblasti e-turistiky, o kterých se určitě zmíníme v některém z příštích čísel E-Blesku. Nyní můžeme prozradit pouze, že se v rámci programu Prahou turistickou na rok 2020 chystá jeho tématické zaměření na pražské rozhledny a vyhlídková místa, u čehož e-trasy nemohou chybět!
Návrh loga e-turistiky

Iniciativou p. místopředsedkyně naší pracovní skupiny Marty Kravčíkové byl vytvořen návrh našeho loga jak pro propagační materiály, tak i – hlavně – do kalendáře na rok 2020. Je především její zásluhou, že k vytvoření loga byl získán profesionální výtvarník.

Jak se Vám líbí?
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Ing. Jiří Pstružina
Místopředseda pracovní skupiny elektronické turistiky při Programové radě KČT
Vzhledem k tomu, že se blíží konečný termín přihlášek akcí do kalendáře KČT na rok 2020 (30.6.2019), rádi bychom požádali všechny zájemce, kteří již  mají nebo si přejí mít v rámci svých pochodů, srazů nebo dalších akcí elektronickou trasu v libovolné formě, aby laskavě kontaktovali zástupce pracovní skupiny e-turistiky na e-mailech jpstruzina@centrum.cz, kravcikm@centrum.cz, případně (pro zájemce o geohry GEOFUN, zejména z Moravy) vitek@geofun.cz.
Foto na obálce - Dílo "Blesk" na Sokolském ostrově v Českých Budějovicích v rámci výstavy Umění ve městě 2015; autor: Diana Winklerová
Zdroj: https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Blesk_(Diana_Winklerov%C3%A1)_2015_(03).jpg
