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Zpravodaj KČT o dění v elektronické turistice

3/2019
TISKOVÁ ZPRÁVA
Pracovní skupina elektronické turistiky při Programové radě KČT se připojuje k celoevropskému protestu proti návrhu evropské směrnice ohledně autorských práv, kterou bude Evropský parlament projednávat dne 26.3.2019.

Tato nová směrnice, zejména její článek 13 tak, jak je navržen, nechrání autorská práva, ale vytváří cenzuru. Dává totiž za povinnost pro všechny internetové platformy sdílení vytvořit systém filtrů, který ke zveřejnění nepustí nic, co může byť vzdáleně připomínat autorským zákonem chráněné dílo (a to včetně vlastních parodií nebo ilustrací!)

V praxi to bude znamenat, že je konec se svobodným internetem, ale také přístupem k osvětovým nebo vzdělávacím podkladům (včetně multimédií), které tvoří nedílnou součást e-turistiky jako ilustrace a informace o bodech zájmu, turistických památnících a zajímavostech i – v neposlední řadě – příležitost pro mladou generaci, navyklou novým technologiím, k rozvoji vědomostí, znalostí i vlastní osobnosti.

Proto říkáme:
PRÁVNÍ ÚPRAVA A OCHRANA AUTORSKÝCH PRÁV – ANO,

JEDNÁNÍ S AUTORSKÝMI SVAZY – ANO,

PODPORA SMĚRNICE EU TAK, JAK JE NAVRŽENA – NE!
Ing. Jiří Pstružina

Místopředseda odboru KČT Buči

Výkonný místopředseda pracovní skupiny elektronické turistiky při Programové radě KČT

Poznámka: Foto na obálce - Dílo "Blesk" na Sokolském ostrově v Českých Budějovicích v rámci výstavy Umění ve městě 2015; autor: Diana Winklerová - zdroj: https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Blesk_(Diana_Winklerov%C3%A1)_2015_(03).jpg

