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Zpravodaj KČT o dění v elektronické turistice

6/2019
Pracovní skupina elektronické turistiky při Programové radě KČT
Včera ve večerních hodinách na pražském Žižkově v kanceláři spolku Buči (nebo také odboru KČT Buči) se to stalo! Byla založena pracovní skupina elektronické turistiky při Programové radě Klubu českých turistů. 
Skupinu iniciovali členové pražských odborů KČT v čele s Jiřím Pstružinou, který i jednání k založení skupiny svolal. V úvodu všechny přivítal a poděkoval za jejich ochotu spolupracovat. Následovalo představení všech účastníků, kdy každý hovořil o vlastních aktivitách i plánované formě budoucího zapojení.

Aby nedocházelo k nejasnostem, na jednání došlo i na ujasnění toho, co vlastně elektronická turistika (e-turistika) je. Pro potřeby ustanovené skupiny byla definována jako zdravý pohyb nejen v přírodě spojený s poznávací činností za pomoci moderních technologií.

V proběhlé diskuzi byla probrána rozličná témata. V zahraničí se například objevuje kritika užití dotykových displejů dětmi, neboť tím ztrácejí jemnou motoriku a v pozdějším věku například jako chirurgové mají obtíže pracovat se skalpelem. Pracovní skupina tak chce vnímat jak pozitiva užití elektronických zařízení, tak i jejich negativa a reagovat na ně. 

Řeč také došla na aktivity, kterými se skupina bude zabývat. Jedním z prvních kroků bude zmapování a analýza situace v ČR v oblasti e-turistiky, tedy jaké všechny formy a aplikace je v rámci e-turistiky možné použít. Tato oblast totiž zahrnuje jednoduchou navigaci pomocí GPS bodů, geolokační hry, ale také například i venkovní únikové hry či mobilní turistické průvodce. 

Důraz v činnosti bude nicméně kladen na organizování veřejných akcí spojených s e-turistikou. V loňském roce došlo u příležitosti pochodu Pražský Děvín, pořádaného 13. května 2018, k premiéře první elektronické trasy resp. pochodu v ČR s názvem Svatka, kde se všichni účastníci stali součástí úspěšného rekordu zaznamenaného do České knihy rekordů. V letošním roce se akce bude konat v obdobné podobě dne 12.5.2019. Pracovní skupina si předsevzala, že v roce 2020 bude v rámci ČR uspořádáno celkem 20 e-turistických akcí podle hesla „Dvacet ve dva dvacet“.

V rámci programu setkání se také konala volba představitelů této nové pracovní skupiny. Jako titulární předseda byl zvolen Zdeněk Cabalka, který je zároveň i místopředsedou KČT. Výkonným místopředsedou byl zvolen hlavní hybatel Jirka Pstružina. I GEOFUN má mezi funkcionáři svého zástupce. Vít Pechanec se stal jedním z místopředsedů, zastupujících mimopražské regiony. Vzhledem k dodržení pravidel genderové vyváženosti jsou ženy zastoupeny v osobě místopředsedkyně pracovní skupiny Marty Kravčíkové a nadějné zástupkyně Karlovarského kraje Daniely Vymětalové. Funkce jsou nicméně v podstatě dočasné do konce kalendářního roku 2019. Aktivní činnost pracovní skupiny by měla prokázat, že si zaslouží stát se plnohodnotnou sekcí Klubu českých turistů! Rádi ji s tím pomůžeme :).

Vít Pechanec
Místopředseda pracovní skupiny elektronické turistiky při Programové radě KČT
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