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Zpravodaj KČT o dění v elektronické turistice

7/2019
· Nová pracovní skupina elektronické turistiky při programové radě KČT (ve zkratce PSET) za to vzala! Stanovila si velké a ambiciózní plány v podobě zorganizování minimálně 20 e-turistických akcí v roce 2020 a jejich včlenění do celorepublikového kalendáře KČT. Tak uvidíme!
· Zároveň tým uvedené pracovní skupiny připravuje pro Radu značení překvapení v podobě dárku k výročí 130 let první značené cesty v ČR. Oslavy se však konají už 22.6.2019, takže času je málo, ale vzhledem k dosavadnímu úsilí a pracovnímu tempu to není nereálné!

· Během velikonočních svátků přes krásné počasí, které lákalo ven, členové pracovní skupiny nezapomněli na uložené úkoly a pokračovali v enormním pracovním úsilí při přípravě budoucích akcí a geoher.

· Nejbližší akcí je pak 12.5.2019 pochod „Pražský Děvín“ s tradiční e-trasou SVATKA – start e-trasy zastávka ČD Praha-Žvahov (nedávno rekonstruovaná) v době od 14:00-16:00 hod. (jinak možnost absolvovat e-trasu – geohru GEOFUN „Staré pověsti české – Dívčí válka na Děvíně“ individuálně, jen je třeba být v cíli na stanici metra B Radlická v čase 10:00-18:00 hod.). Letáky s propozicemi i QR kódem pro snadnou instalaci aplikace GEOFUN i geohry na požádání zašleme.
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