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Zpravodaj KČT o dění v elektronické turistice

9/2019
INFORMace
Vzhledem ke státnímu svátku 8. 5. a k nepřítomnosti redakční rady v týdnu od 6. – 12.5.2019 zpravodaj E-BLESK nevychází. Děkujeme za pochopení.
28. PRAŽSKÝ DĚVÍN 2019
V roce 2018 již tradičně na den Svátku matek 12.5.2019 proběhl 28.ročník turistického pochodu „Pražský Děvín“. V jeho rámci díky hlavnímu organizátorovi – oddílu KČT LOKO Praha (součást OKČT Praha-Karlov) se již podruhé podařilo realizovat elektronickou GPS trasu Svatka v partnerství s projektem GEOFUN a odborem KČTR Buči o délce necelé 3 km, vedoucí z nově opravené železniční stanice Praha-Žvahov přes vrchol Děvína na stanici metra B Radlická. Ve srovnání s loňským rokem, kdy se za teplého slunečného počasí podařilo dosáhnout ustavujícího českého rekordu v podobě první elektronické GPS trasy v rámci turistického pochodu, nás letos čekalo prostředí, připomínající spíše severskou tundru: ranní déšť, zima, kdy teplota v noci úspěšně atakovala bod mrazu, a také silný vítr jak ve stanicích metra, tak i na otevřené děvínské plošině. Přesto se našlo mnoho odvážlivců, kteří nezůstali doma a buď zůstali věrní své účastnické tradici, nebo se prostě jen chtěli protáhnout při nedělní dopolední nebo odpolední procházce. Proto lze hodnotit celkovou účast, která opět překročila 100 osob, i účast 11 pochodníků na e-trase pozitivně vzhledem k panujícím povětrnostním podmínkám a chápat ji jako povzbuzení pro organizátory do dalších let. 
Kdo se tedy přiměl zvednout se, dorazit na místo a absolvovat některou z tras, neprohloupil přesně podle hesla prof. Pafka „Pánové, přinuťte se, přinuťte se a nebudete litovat!“. Po přechodu studené fronty den předtím se totiž vyčistil vzduch a výhledy z Děvína byly výjimečné kvalitní, kdy byl v průzračném vzduchu zřetelně vidět dokonce bílý dým malešické spalovny.

Na závěr je třeba uvést, že se pochodu aktivně účastnili i členové nově založené pracovní skupiny elektronické turistiky při Programové radě KČT, když si měli možnost sami vyzkoušet organizování turistické akce, aby věděli, co je v daleko větší míře čeká příští rok!
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Ztuhlý organizační štáb na startu/cíli hlavní trasy.
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Černé mraky, vítr a zima v pražské tundře – a nádherný výhled!
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Organizační štáb si vychovává i dorost.
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Technická asistence a seřizování GPS na startu e-trasy Svatka.
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Železniční stanice Praha – Žvahov, start e-trasy Svatka.
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Dobytý vrchol Děvína – místo setkání všech tras pochodu. 

Po hradišti a dívčí válce už zde není ani památky ….
Jiří Pstružina

Výkonný místopředseda pracovní skupiny elektronické turistiky při Programové radě KČT

Foto na obálce - Dílo "Blesk" na Sokolském ostrově v Českých Budějovicích v rámci výstavy Umění ve městě 2015; autor: Diana Winklerová
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