Mgr. Hana Lukášková. 
Narozena 11. 1. 1942 v Humpolci. V mládí se věnovala práci s mládeží, jezdila na putovní tábory po trasách, které byly připraveny pro mládež a turisty celé republiky. Zde bylo zajištěné ubytování a prostory pro stravování. Věnovala se také vysokohorské turistice a horolezectví se skupinou mladých lidí z Liberce, vyjížděla do hor na Slovensku i v cizině. 
     Do řad členů KČT vstoupila v roce 1958 v Ústí nad Labem. Stala se členkou TJ Spartak Armaturka Ústí n. L., kde je dosud. 
     V roce 1963 již byla v roli cvičitele pěší turistiky. Podílela se na vedení pěších i zimních tur. akcích. Tradičně připravovala velikonoční zájezdy 2-3denní po celé republice. A od roku 1962 až do uzavření základny v Roháčích /1976/ pomáhala při vedení tras ve vysokohorském terénu. Každý rok vždy 14 dní jako cvičitel a týden jako zdravotník. 
     Další školení cvičitelů absolvovala v roce1970, kdy se stala cvičitelem pěší turistiky II. třídy. V roce 1976 získala Mistrovskou výkonnostní třídu po linii ZC. Z této pozice byla lektorem, a školitelem cvičitelů.
    Byla členkou výboru oddílu turistiky TJ Spartak Armaturka Ústí nad Labem, kde vykonávala funkci metodičky a jednatele. Od roku 1974–1990 byla členkou výboru ST KV ČSTV v Ústí n. L., kde působila jako sekretářka a člen lektorského sboru. Svými znalostmi přispívala při školení a doškolování vedoucích a cvičitelů Severočeského kraje. 
     Od roku 1990 až do roku 2003 byla ve výboru Svazu turistiky okresního výboru ČSTV v Ústí nad Labem oblasti KČT České středohoří, kde působila jako hospodářka a  metodička.       

    V letních měsících pořádala putovní tábory převážně za poznáním Slovenska a sousedících států. Od roku 1989 připravuje a realizuje zájezdy pro turisty celé oblasti. Vyjíždí se na velké poznávací zájezdy do ciziny /Rakousko, Švýcarsko, Skandinávie, Sardinie, Korsika, Pobaltí atd./ a také do krajů České republiky.
Po reorganizaci KČT v roce 2003 byla zvolena do výboru oblasti KČT Ústecký kraj do funkce sekretáře oblasti, kde pracuje dodnes /2011/
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