Zbohom, Lajos bácsi ( ujo Lajoš ) !
Thuróczy Lajos (1925-2021)
Pozemská cesta večného turistu, ikonickej postavy organizovanej turistiky, čestného predsedu Maďarského turistického zväzu ( spolku, združenia ) Lajosa Thuróczyho, sa skončila. Po krátkej, no dôstojne znášanej chorobe nám všetkým 14. decembra 2021 zomrel milovaný ujo ( strýko ) Lajoš.

Svojím odchodom nám necháva nezastupiteľný priestor, no okrem šoku s vďačným srdcom myslíme aj na jeho príkladnú tvrdosť, cieľavedomosť, humor a v jeho dobrých a nasledovania hoden vlastností by sme ešte dlho mohli pokračovať. Ak by sme mali z učenia, ktoré sme od neho dostali, vyzdvihnúť len jednu vec, bol by to záväzok: všetky jeho myšlienky a činy boli determinované záväzkom, ktorý cítil pri rozvíjaní, zachovávaní a zlepšovaní maďarskej turistiky, turistického hnutia.

Pred dvoma rokmi sme sa ho opýtali, aké je tajomstvo dlhého života? Jeho odpoveď bola jednoduchá a skvelá. Taká aký je On sám. Tu je recept, ktorý nepotrebuje veľa komentáru. 

Citát

Na jednej strane mám pocit, že za svoju šťastnú povahu môžem byť určite vďačný. Vždy som bol pokojný typ, bolo ma ťažké vyviesť z mieri. Nezbláznil som sa, keď som zlyhal. K tomu sa pridružil aktívny život. Stále ma nebaví sedieť na jednom mieste. Pohyb je môj život. Mal som v sebe silnú spolupatričnosť. Počas nezhody som sa napríklad vždy snažil vcítiť v situácie, pocitov toho druhého. To veľmi pomohlo pri mojom akceptovaní. Po tretie, som jeden z mála, ktorých práca prinášala radosť a nie mrzutosť. Samozrejme, boli ťažké časy. Vždy som však mal v sebe pokoru, úctu a lásku. Pre prírodu aj pre mojich blížnych. A čo je najdôležitejšie: robte dobro každý deň. Bez toho ani neviem, či má život zmysel?"
Lúčime sa s teboui, ujo Lajos, ďakujeme za všetko!  Na najdlhšiu cestu svojho života si sa vydali dnes, na sklonku príkladného života. 
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