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16 Mělnicko a Kokořínsko
G2, G3 – viz mapa č. 37 (A3)

23 – Podkrkonoší
B2  Zkrácení žluté TZT v souběhu se zelenou TZT v úseku U Dolního Dvořiště – Dolní Dvořiště (1 km).

24 – Hradecko a Pardubicko
C3 – Zkrácení červené TZT v úseku Malšovice – Hradec Králové-stará nemocnice (2 km).

25 – Podorlicko a okolí Babičina údolí
C3 – Prodloužení žluté TZT v úseku Slavoňov – Mezilesí - Doly – Rokole (5,5 km). Nová modrá TZT mezi Libchyní a Mezilesím (2 km). Zrušení červené odbočky na zříceninu Výrova (0,5 km). Přeložení žluté TZT po trase Pod Výrovem – Výrov, zříc. – Rezecký most – Nové Město n.Met., nám.

26 – Broumovsko, Góry Kamienne a Stolowe
B3, B4 – Zrušena zelená TZT v úseku U Nového Dvora – Honské sedlo-Na Pasách (5,5 m). C2, D2 – Přeložení modré TZT ze silnice na polní cestu v úseku Stolín – Červený Kostelec-V Polích – U Dupačky (2 km).
C4 – Zrušení žluté TZT v úseku Ovčín, odb. – U Ovčína (0,5 km). Nová zelená TZT v úseku Vysoká Srbská – Machov (4 km).
C5 – Přeložka a prodloužení zelené TZT v úseku Na Balvanech, vyhl. – Martínkovice – Zaječí rokle, odb. (2 km).
C5 – Prodloužení modré TZT v úseku Horní Božanov – Studená Voda – Radków (PL) (4 km).
D3 – Přeložka červené TZT ze silnice na lesní cesty v úseku Babí – Pavlišov (3 km).

27 – Orlické hory
A1 – Nová zelená TZT mezi modrou TZT v Borové a polskou žlutou severozáp. od Taszówa (1 km). Modrá TZT změněna na žlutou TZT v úseku  Pod Skutinou – Nad Sedloňovem.
A1, B1 – Přeložení modré TZT v úseku Sněžné, střed – nové TIM Nad Sedloňovem.
B1 – Žlutá TZT změněna na zelenou TZT v úseku Dobřany – Na Krahulci (1,5 km). Modrá TZT změněna na zelenou TZT v úseku Na Krahuci – Sněžné, chata Horalka (1 km). Žlutá trasa změněna na modrou TZT v úseku Na Krahulci – Sněžné (1 km). Zrušena žlutá TZT v úseku Kout – Deštné v Orl.h., hot. Národní dům (2,5 km).
B1, C1 – Zrušena žlutá TZT v úseku Dobřany – Mýto (9,5 km).
C1 – Nová žlutá TZT v úseku Uhřínov – Podolí, býv. osada (1,5 km). Zrušení žluté v úseku Podolí, býv. osada – Zámeček (1 km).
C1, C2 – Zrušení žluté TZT v úseku Uhřínov – Kačerov (4,5 km).
D1 – Zrušení červené TZT v úseku Ivanské jezero – U koupaliště (1,5 km). Žlutá TZT změněna na červenou TZT v úseku Studánka – Ivanské jezero.
D1, E1 – Změněna zelená TZT na červenou TZT v úseku Studánka – Rychnov n.Kn., žst.
D2, E2 – Zrušena žlutá TZT v úseku Kovárna – Rokytnice v Orl.h., žst (10 km). E1  Zrušena modrá TZT v úseku Chata Na Vyhlídce – Nad Pekelcem (1,5 km).

29 – Český les jih
C4  - Nová žlutá TZT z Lučiny CZ přes býv. obec Lučina a býv. Úpor k hraničnímu kamenu č. 17 na státní hranici.

30 – Povodí Střely
A4 –Východiště žluté TZT z TIM  V Lukách se ruší a překládá se do Tisu u Blatna. Přeložení červené z Tisu u Blatna jižním směrem v podstatě po svahovém hřbetu na okraj přírodní rezervace Blatenský svah, podél něj až na její okraj a dále severovýchodním směrem kolem skládky odpadu do údolí Úhlavky a podél ní jižním směrem zpět k Pekelskému Mlýnu.

34 – Brdy  Rokycansko
C6 – Nová okružní žlutá TZT „Masarykův okruh“ od kostela v Hluboši, kolem Zděného mlýna do Brankovic k ŽST a dále kolem býv. hamru Paďousy pod vrch Krsov, kde se napojuje na stávající modrou TZT a v souběhu s ní pokračuje zpět do Huboše (5 km).


36 - Okolí Prahy západ
C2 – Nová zelená TZT mezi Tetínem a Srbskem podél pravého břehu Berounky (4 km). 
C4 – Nová „NS Radotín“ od stávajícího TIM v Radotíně přes Slavičí údolí k Lochkovu, kolem cementárny k začátku „NS Kosoř-Černá rokle“, po částečném souběhu s ní do Klapi a zpět do Radotína (11 km).
C5 – Nová modrá TZT z náměstí ve Zbraslavi kolem studánky Královka a dále kolem kamenolomu Zbraslav až do Baní ke stávajícímu TIM (4 km).

37 – Okolí Prahy východ
A1 – Zelená TZT přeložena od zastávky BUS v Čimicích do Dolních Chaber, kde u zastávky BUS navazuje a stávající TZT.
A3 – Nová červená TZT po trase Černý Most, metro – Satalice – Vinoř – Jenštejn – Dřevčice – Popovice – Brandýs n.Lab., zám. (16 km). Přeložení modré TZT od TIM Xaverovský háj podél rybníků a od okraje Xaverova východním směrem po hranici přírodního parku až ke svému dalšímu pokračování. Červená TZT změněna na okružní žlutou v úseku Vinořský háj – Ctěnice – Veleň – Cvrčovice. Nová žlutá TZT po trase Cvrčovice – Jenštejnské rybníky – Pohankův rybník ve Vinoři – Vinoř, zám. – Vinořský háj (18,5 km). Zrušena červená TZT mezi Jenštejnem a Janovicemi (1,5 km). Zrušena žlutá TZT mezi Cukrovarským rybníkem a Vinořským hájem (2 km).
B3 – Červená TZT z Běchovic přeložena po lesní cestě podél potoka Rokytka k zámku v Kolodějích, kde se napojí na stávající TZT.
B5, B6 – Červená TZT změněna na modrou mezi Kostelcem nad Čer.lesy a TIM Na Šemberže, rozc.
C1 – Viz mapa č. 36 (C5).
C2 – Žlutá TZT severně od Vestce přeložena kolem Vesteckých rybníků.
B6 – Nová modrá TZT z Kostelce nad Černými lesy po lesních cestách kolem motokrosu k TIM Dolní Peklov, dále k oboře Přehvozdí, odkud pokračuje v souběhu se žlutou TZT až do Přehvozdí, kde se napojuje na stávající modrou TZT z Tuchorazi (6, km).

38 – Hřebeny a Slapská přehrada
C6 – Červená  TZT změněna na zelenou TZT mezi Sedlčany a údolím Musíku. Další pokračování červené TZT do Hrazan zrušeno. 

39 – Střední Povltaví Zvíkov a Orlík
A1 – Přeložení žluté TZT od ŽST Milín, žst. kolem dřevozpracujícího závodu na Milín nám.
B5 – Modrá TZT přeložena mezi Radíkovy a Nálesím přes Voděrady.

41 – Česká Sibiř a Táborsko sever
B6 – Změna zelené TZT na modrou mezi Holým vrchem a Lukavcem.

43 – Střední Posázaví
A2 – Přeložka zelené mezi Uhlířskými Janovicemi a Na Čihadle ze silnice na polní cestu v souběhu s cyklotrasou 0106 do Janovické Lhoty a odtud přes vrch Na Čihadle k stávající TZT. 
B2 – Změna zelené TZT na modrou mezi Losinami a Starou Hutí.

63 – Chodsko
C3 – Nová modrá významová odbočka na vrchol Bezný z pravoúhlého zlomu modré TZT severovýchodmě od vrcholu Čepice (0,4 km).

64 – Šumava Železnorudsko
A2 – Nová žlutá mezi Klatovy, nám. a Klatovy, ŽST (2 km).
A2, A3 – Žlutá TZT z Klatov do Plánice změněna na červenou (15,5 km).
B2 – Žlutá TZT zrušena mezi zříc. kostela Sv. Bartoloměje a TIM Sv. Bartoloměj, rozc. (0,5 km).

85 – Okolí Brna Svratecko
E3 – Nová zelená TZT z TIM Těsnohlídkovo údolí, lávka k nové rozhledně U Lidušky na zalesněném ostrohu nad údolím Svitavy (1 km). Prodloužena žlutá TZT od TIM Resslův pomník po zpevněné lesní cestě vedoucí na ostroh nad údolím Svitavy s novou rozhlednou U Lidušky a dále kolem pomníku Lidušky do údolí na zelenou TZT, kde končí.

86 – Okolí Brna Moravský Kras
E1 – Viz mapa č. 85 (E3)                                                                                                         

