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6 - Krušné hory Teplicko  
A6 -  Červená TZT  zrušena v úseku Panenská - Tisá (7 km). B5,  A6 -  Červená TZT změněna na žlutou TZT v úseku Adolfov – Panenská, ale není ukončena v Panenské, nýbrž v Nakléřově. B5, A5 – Nová červená TZT z Adolfova po TIM „Krásný Les, BUS po cyklotrase č. 3017, která bude zrušena (5,5 km). 

9 - Podřipsko 
A3 – Modrá TZT z jižního okraje Hoštky prodloužena směrem k Labi kolem opukových lomů a podél Labe do Štětí (6,5 km). Modrá TZT změněna na zelenou od jižního okraje Hoštky k „Hoštka, žst“.  

12 - Národní parky České a Saské Švýcarsko 
C1 – viz mapa č. 6 (A6 a B5,A6). C2 - Červená TZT změněna na zelenou TZT v úseku Ostrov – Tiské stěny. 

13 - Šluknovsko a  České Švýcarsko 
A2 -  Nová naučná stezka na sv. okraji Lipové vychází od hřiště, vede podél sev, břehu Zámeckého rybníka k modré TZT a v souběhu s ní k TIM „Zámecký ryb.“  ( 2,4 km). 

16 - Mělnicko a Kokořínsko 
B1 – Nová žlutá TZT Mariánská kaple  - Stračí – Štětí, přístaviště parníků (3,5 km). Viz mapa č. 9 (A3).

23 – Podkrkonoší 
B1 -  Přeložení zelené TZT v Lužanech ze silnice přes kemp. B1, B2 -  Zelená TZT změněna na červenou v úseku Nová Paka – Pecka; původní červená TZT vedoucí po silnici zrušena bez náhrady (8,5 km). B3 - Přeložení červené TZT ze silnice na obnovenou naučnou stezku v úseku Horní Brusnice – Zvičina.  B4 -  Přeložení žluté TZT přes Buddhovy kameny v úseku Hájemství – Slučí kameny,  C3, C4 - Žlutá TZT zrušena v úseku Hořice – Velký Vřešťov (10 km).  C5 -  Žlutá TZT dočasně neprůchodná po dobu výstavby dálnice D11 v úseku Jaroměř – Rtyně.

24 – Hradecko a Pardubicko 
A3 - Modrá TZT dočasně neprůchodná po dobu výstavby dálnice D11 v úseku Černožice - Neznášov. B3 -  Žlutá TZT dočasně neprůchodná po dobu výstavby dálnice D11 v úseku Lochenice – Neděliště. F1 – Zelená TZT mezi Přeloučí a Klenovkou přeložena východněji mimo souběh s cyklotrasou 102.

27 – Orlické hory 
C2 -  Přeložení zelené TZT v úseku Mezivrší – Černá Voda mimo silnici  kolem kaple Navštívení Panny Marie (-1,5 km).  E1 -  Přeložení červené TZT v úseku Pod Hradiskem – Javornice kolem kapličky sv. Anny. 



33 – Křivoklátsko a Rakovnicko 
A3 - Modrá TZT dočasně dlouhodobě neprůchodná v úseku Lužná u Rakovníka - Rakovník z důvodu polomů. 

36 – Okolí Prahy západ
A1 – Nová  žlutá TZT zřízena mezi Družcem a Velkou Dobrou přes rozhlednu Veselov (2,5 km). Zelená TZT vedoucí přes Velkou Dobrou přeložena východním směrem kolem hostince U Rysů. C2, C3, C4 – Zrušena zelená TZT mezi Loděnicemi a Chýnicí (9,5 km). C4 – Zelená změněna na červenou mezi Chýnicí a Chotečí. 

38 - Hřebeny a Slapská přehrada
B6 – Zrušena zelená TZT z Nových Dvorů přes Porostliny k nové poloze TIM „Pod Chlumem“ posunutým asi o 200 m sz, směrem a přeložena z Nových Dvorů přes Královky k nové poloze TIM „Pod Chlumem“. Zrušena žlutá TZT z Královek přes Porostliny k původní poloze TIM „Pod Chlumem“ a přeložena z Královek v souběhu s novým vedením zelené TZT až k nové  poloze TIM „Pod Chlumem“ a dále samostatně k jeho původní poloze. 

53 – Králický Sněžník
B2 – Přeložení modré TZT od TIM „Vyhlídka, lan.“ po start sjezdovky v souběhu s udržovanou lyžařskou TZT k TIM „Slaměnka“, kde naváže na své další pokračování. Od tohoto TIM vyznačkována modrá významová odbočka k vrcholu  na start sjezdovky.

60 – Svitavsko
B3 – Žlutá TZT vycházející z náměstí v Moravské Třebové sv. směrem neopouští  město po hlavní sinici, ale u benzínového čerpadla odbočuje sev. směrem do lesa na úpatí Třebovského hradiska, kde se stáčí k sv. a na stávající průběh navazuje na TIM „Pod Třebovským hradiskem“.

85 – Okolí Brna Svratecko
B1 – Z důvodu značného poškození je uzavřen průchod krytou dřevěnou lávkou přes řeku Svratku v Prudké mezi Boračí a Doubravníkem.  Červená TZT přeložena dočasně do ukončení opravy lávky po komunikaci procházející papírnou s odbočkou k žel. zast. Prudká přes most a areálem rekr. zařízení ČD. D2 – Modrá TZT překračující u Podlesí silnici č. 43 přeložena sev. směrem do podchodu u autobusové zastávky a za podchodem se vrací podél vých. okraje silnice č. 43 zpět ke svému dalšímu průběhu směrem na Kuřim. E2 – Zelená vycházející z Medlánek sv. směrem přeložena z Rysovy ulice na nový chodník podél Medláneckého potoka.

87 – Okolí Brna Slavkovské bojiště a Ždánický les
B1 – Červená TZT od rajhradského kláštera do Vojkovic přeložena východněji přes Holasice; TIM ve Vojkovicích přesunuto do středu obce k autobusové zastávce. 

91 – Slovácko Hodonínsko
B3, A3 – Modrá TZT mezi Přívozem a Bzencem přeložena na lesní cesty mezi střelnicí a silnicí Přívoz – Bzenec. B3 - Žlutá TZT od TIM „Bzenec Přívoz, žst“ prodloužena zpočátku společně s modrou k novému TIM „U Tří májů, rozc.“ a dále samostatně místo modré TZT až k TIM „Doly, rekr.stř.“.  














