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8 – Lounsko a Džbán
C3 – Přeložena červená TZT mezi Krušovicemi a Hředlem  kolem ZD u Krušovic přímo na sever až k cestě přicházející z Řevničova a po ní do Hředle. Těsně před zástavbou Hředle významová odbočka jižním směrem  po původní červené TZT až k altánu Amélie. C4 – Modrá trasa vedena od kempu u Buckého rybníka přímo jihozápadním směrem ke svému pokračování k TIM Pod Malým Louštínem. C4, C5 – Zrušena modrá TZT mezi Mšecem, Drnkem, Hradečnem a (viz mapa č. 9/F1) Smečnem (10,5 km).

9 – Podřipsko
F1 – viz mapa č. 8/C4, C5).

19 – Český ráj 
C3 - Zrušena zelená TZT v úseku Staré Hrady – Sobotka (13 km).

22 – Krkonoše
D5 - Zelená TZT z Hladíkovy výšiny přeložena za osadou Javorník příměji po schůdnější lesní cestě a končí na TIM Pod Liškou, které je přemístěno o 1 km východně.

23 – Podkrkonoší 
A4 – Viz mapa č. 22/D5. B4 - Nová zelená TZT ve Dvoře Králové n/L vede z autobusového nádraží přes náměstí V. Hanky, nábřeží J. Wolkera a Štefánikovou ulicí k zoologické zahradě (1,7 km).  B6 – Viz mapa č. 25/A1, A2, B1,B2. Zrušena zelená TZT Hořičky – Brzice – Harcov (4 km). C1 -  Zrušena zelená TZT v úseku Mlázovice – Sobčice (5 km).   C4 -  Žlutá TZT ze směru od Chotěborek uhýbá v Malém Vřešťově doleva a končí v kempu u Velkovřešťovského rybníka. 

24 – Hradecko a Pardubicko 
C3 -  Přeložení červené TZT  ze směru od TIM Ve Vlčích Jamách kolem sv. Huberta na další svážnici, po ní kolem Lesního hřbitova k retranslační věži u rybníka Kříž, od ní severním směrem na další rozcestí svážnic u rybníka Češík a dále až na zast, MHD Na Plachtě, kde je TZT ukončena (3,1 km).

25 – Podorlicko a okolí Babiččina údolí 
A1,A2,B1,B2 – Přeložena žlutá TZT Hoříčky – Lhota – Větrník po trase Hořičky – Nový Dvůr – červená TZT nad Dlouhou Vodu. U Končin je upravena modrá TZT tak, aby se s přeloženou žlutou TZT dotýkala.  B3 – Viz mapa č. 26/D3. Zelená TZT nově nejde kolem stanice, ale od komunikace Václavice – TIM Branka-bojiště pokračuje severozápadním směrem až k podjezdu pod žel. tratí, kde naváže na další průběh zelené TZT. Prodloužena žlutá TZT z Václavic k žel. st. Václavice. C3 -  Přeložena červená TZT v úseku Ohnišov - přehrada Zákraví (v mapě západně ležící nepojmenovaná vodní plocha) mimo silnici na levý břeh Janovského potoka. F1 – Viz mapa č. 24/C3. F2, F3 -  Zrušena žlutá TZT v úseku Nová Ves – Týniště n/O (10 km).

26 – Broumovsko, Góry Kamienne a Stolowe 
D3 - Zrušena zelená TZT vedoucí po státní hranici v úseku Nad Bělovsí – Náchod-Běloves (žst) (3,5 km). Prodloužena žlutá TZT od TIM Nad Bělovsí až k nově přemístěné železniční zastávce Náchod-Běloves u kruhového silničního objezdu.

 
27 – Orlické hory 
A1 - Přeložena modrá TZT v úseku Borová – TIM U Jedle mimo silnici východním směrem na polní cestu.  D2 - Přeložena modrá TZT v úseku TIM Julinčino údolí, konec – Říčky, rozc.  mimo silnici místo žluté TZT v úseku Julinčino údolí, konec – Říčky, kostel a dále v souběhu se zelenou k TIM Říčky, rozc., kde naváže na své další pokračování. Žlutá TZT ze směru od Pěticestí je tímto ukončena v Říčkách u kostela. D3, E3 - Přeložena žlutá TZT mezi Bartošovicemi v Orl. h.  a TIM Hadinec nejdříve společně se zelenou TZT k státní hranici, odtud podél Divoké Orlice k TIM Vrchní Orlice a dále  zpevněnou polní cestou k TIM Vysoký Kořen, kde končí. F1 - Přeložena žlutá TZT mezi Polomem a TIM Kapraď, vyhl. v souběhu s NS Mezi Orlicemi. 

31 – Plzeňsko
B5,C6 – Zrušen červený vozíčkářský okruh Plzeň Bolevec – Bolevecké rybníky (5,5 km).

34 – Brdy a Rokycansko
C6 – Červená TZT mezi Drahlínem a Obecnicí vedena mezi těmito dvěma obcemi obloukem po východním a jižním svahu vrchu V Dubkově.

36 – Praha západ
A5 – Nová NS od vjezdu do Letenského tunelu až k letohrádku v Královské oboře (2 km).

37 – Praha východ
A1 - viz mapa č. 36/A5.

38 – Hřebeny a Slapská přehrada
A2 – Modrá TZT mezi osadou Náves a Čenkovem přeložena z osady Náves přes Hluboš do Dominikálních Pasek. B7 – Viz mapa č. 40/B2.

40 – Benešov a Dolní Posázaví
B2 – Zelená TZT mezi Netvořicemi a Vensovem přeložena ze silnice západní směrem po cestách mezi vrchy Šiberný a Běsná hora.

41 – Česká Sibiř a Táborsko sever
A2, A3 – Zrušena žlutá TZT mezi Voticemi a Kalištěm (5,5 km). Přeložena červená TZT od TIM Pod Šišovkou do Budenína a odtud po silnici do Kaliště. Zrušena modrá TZT Smilkov – Oldřichovec – Neustupov (8 km). Zrušen souběh červené a modré TZT mezi Voticemi a Amerikou (2,5 km). Nová modrá TZT z Votic do Lysé v souběhu s NS (1,5 km). Nová červena TZT v úseku Bory – Hostišov – Votice. Nová okružní žlutá TZT jako NS „Za tajemnými pověstmi Voticka“ po trase Votice – Lysá – Mysletice – Hory – Hostišov – Votice (8,5 km).  A3 – Přeložena červená TZT mezi Horami a Mezivraty východním směrem po lesní cestě.

84 – Velkomeziříčsko
E3 – Přeložena žlutá TZT mezi dálnicí a Zálesnou Zhoří na zpevněnou lesní cestu východním směrem. F3 – Přeložena žlutá TZT od jihovýchodního okraje Březiny až po údolí Příbramského potoka na zpevněnou lesní cestu jihozápadním směrem. 

85 – Okolí Brna Svratecko
E2 – Přeložena zelená TZT od nové rozhledny na svahové kupě severovýchodně od vrcholu Holedná ke komínské sokolovně na zastávce MHD Svratecká. F2 – Vytvořena nová žlutá TZT od rozhledny Holedná přímo jihovýchodním směrem na konečnou stanici MHD Optátova v Komíně (1 km).

86 – Okolí Brna Moravský Kras
F1 – Přeložena červená TZT mezi Mariánským údolím a Horákovskou myslivnou jihovýchodním směrem kolem býv. vojenského objektu (nyní Bunkr).

88 – Pavlovské vrchy a Dolní Podyjí
A3, A4 – Přeložena červená TZT mezi Popicemi a Strachotínem podél jižního okraje polního letiště a za kótou 210 m polní cestou jižním směrem do Strachtína.

402 – Brdy
B7 – viz mapa č. 38/A2. C6 – viz mapa č. 34/C6.




