Sekce vysokohorské turistiky Klubu českých turistů

Metodické informace 1/1999

(bez obrázků; originály mají pouze aktivisté, vůdci, cvičitelé a vedoucí VHT)

         Závěry přijaté na semináři lektorů VHT, konaného v Jesenici ve dnech 16.-18.10.1998, a sice v následujících činnostech:

1. Jištění -    pomocí karabiny HMS a uzlu UIAA

· pomocí slaňovací osmy

· klasické jištění přes rameno

2. Sebejištění při slaňování

3. Používání lanové brzdy při postupu na zajištěných cestách

4. Používání karabin při postupu na zajištěných cestách

5. Nácvik postupu družstva na ledovci, vyprošťování z trhlin

Ad 1)  Jištění

           Jištění prvolezce je nutno provádět pouze pomocí karabiny HMS a uzlu UIAA, přičemž použité lano musí být dostatečně poddajné. V opačném případě nedojde k dostatečnému prokluzu lana, čímž se zásadním způsobem eliminuje výhoda dynamického prokluzového jištění, tj. nedojde k žádoucímu snížení pádového faktoru.

            Tento způsob jištění je téměř dvojnásobně účinnější (2,5 kN) než při použití slaňovací osmy (1,5 kN) vzhledem k pádové síle, ale jeho nesporná výhoda spočívá také ve skutečnosti, že brzdící princip tohoto jištění není tak přímo závislý na činnosti jistícího. 

            Z tohoto důvodu se nedoporučuje používat k jištění prvolezce slaňovací osmy, pouze ve výjimečných případech, např. kdy používané lano nemá dostatečnou elasticitu, ztráta karabiny HMS při túře, atd., kdy prostě nejde předchozí systém použít.

           Jištění přes rameno je ve většině případů naprosto nevyhovující, hlavně pro jištění prvolezce. Určité uplatnění umožňuje tento způsob při postupu po vodorovném skalnatém hřebenu, kdy je výhodou poměrně rychlé dobírání a kdy je jistící účinek násoben třením o skalní hroty.

Ad 2)   Sebejištění při slaňování

            Pro vysokohorskou turistiku se pro sebezajištění při slaňování výhradně používá prusíku nebo obdobně pracujícího zařízení nad osmou. Pozor, délka smyčky musí být tak krátká, aby prusík byl neustále dosažitelný rukou.

Ad 3)  Používání lanové brzdy při postupu na zajištěných cestách

           Postup po zajištěných cestách je z hlediska bezpečnosti bez lanové brzdy nepřípustný. Tato brzda se navazuje přímo prostřednictvím smyčky a protisměrného uzlu na kombinovaný úvazek.

          Z důvodu naprosto nezbytného požadavku na neustále dostatečné využití prokluzového efektu, který způsobuje lanová brzda, a to za každé situace, která vzniká při používání jistících karabin, lektorský sbor sekce VHT  doporučuje pro postup na zajištěných cestách používat navázání smyček na brzdu pouze systémem „Y“. Tento systém je přesně popsán v příručce „Pohyb v neledovcových velehorách“ (O.Simm) ve stati 4.4.  Technika jištění a pohybu na zajištěných cestách odst.b, str. 36.

          Pozor, je nutno dodržet průměr lana provlékaného otvory stanoveného výrobcem pro jednotlivé typy brzd. Činnost brzdy je nutno před hlavním použitím prakticky ověřit, např. vyvěšením se do ní. 

Ad  4)  Používání karabin při postupu na zajištěných cestách

            Zkušenosti účastníků semináře potvrdily nevhodnost normálních karabin se šroubovací pojistkou pro postupové jištění do fixních lan, protože pomalá manipulace značně prodlužuje postup a systém pojistky může způsobit nedovření této karabiny nevhodnou polohou převlečné matice této šroubovací pojistky.

            Pro toto jištění je nutno používat pouze karabiny určené pro tuto činnost, tj. karabiny s lehce, rychle a hlavně bezpečně pracujícími pojistkami.

            Ostatní karabiny neposkytují při tomto používání potřebnou bezpečnostní záruku !!!

Ad 5)   Nácvik postupu družstva po ledovci, vyprošťování z trhlin

            Ukázka nácviku této činnosti i na tomto semináři opět prokázala, že účinnost, jak z hlediska metodického a hlavně z hlediska získání základních dovedností, bezpodmínečně nezbytných pro pohyb po ledovcích, značně převyšuje určitou „komičnost“ vyplývající ze simulování ledovcových podmínek, třeba v parném létě na cvičných skalách. Prostor pro takový, znovu zdůrazňuji nezbytný, výcvik před každou akcí, lze tedy najít téměř v každé lokalitě cvičných skal.

            Znění této metodické informace shrnuje základní a rozhodující principy přijaté přítomnými lektory na tomto semináři.

            Konkrétní provádění těchto činností je dáno příslušnou metodickou literaturou, v současné době přítomnou v dostatečném množství a pestrosti. Je to nejen řada metodických příruček vydaných sekcí VHT, ale i řada dalších.

            Velmi kladně byla všemi účastníky semináře hodnocena kniha „Bezpečnost a rizika na skále, sněhu a ledu“ od Pita Schuberta vydaného nakladatelstvím Kletr Plzeň.

            Na závěr je nutno konstatovat, že naprostou shodou všech účastníků tohoto semináře byl kladně posuzován zvýšený důraz na výcvik výše zmíněných činností v oddílech VHT a nejen v oddílech, ale i před každou akcí VHT v horách.

 Zpracoval Ladislav Bureš, metodik sekce VHT KČT ( 1999)
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