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                    Sekce vysokohorské turistiky KČT

 Metodická informace č.1/2015

                      Sebejištění na zajištěných chodnících
1. Úvod .

„ Zajištěný chodník je chodník v horském terénu, po kterém vede turistická cesta, na které jsou v exponovaných místech pro bezpečnost pohybu instalované umělé pomůcky.“ 
    Z uvedené definice sekce VHT, která jednoznačně určuje, co je zajištěný chodník, budeme v této metodické informaci (MI) vycházet. V horském terénu se velmi často na turistické cestě vyskytne úsek (obtížnější místa, exponovaný terén), kde jsou instalované různé umělé pomůcky. Mohou to být umělé stupy a chyty (ocelové kramle, ocelové deskové stupy, ocelová oka, ocelové kolíky atd.), ale také zafixovaná ocelová lana, případně řetězy. Tyto úseky většinou nepředstavují dominatní část turistické cesty, ale každopádně určují obtížnost celé túry po takovém chodníku a „průchodnost“ pro některé členy skupiny turistů. Instalací těchto pomůcek se výrazně usnadnil pohyb v horském terénu, výrazně se zvětšila jeho rychlost a bezpečnost. Naskýtá se otázka, zda je možné při horské túře využít těchto pomůcek k ještě větší bezpečnosti. Tato MI  by měla dát na tuto otázku uspokojivou odpověď. Navazuje a rozpracovává stávající MI 1/2008 – Senioři a VHT,  především body  4, 5, 6, 7, 8, 9 v její Obecné části. 
2. Stávající stav .
  Do vybavení (výzbroje) turistů, kteří mají v plánu při pobytu v horách i velehorách realizovat túry

maximálně na zajištěných chodnících (nikoliv na zajištěných cestách – via ferratách !!),  nejsou dosud ani doporučovány žádné jistící prostředky. Jedná se třeba o oblíbené přechody pohoří od chaty k chatě, výstupy na řadu vrcholů, cesty na chaty, atd. Zajištěné části chodníků pro část členů skupiny nejsou za příznivých podmínek problém, pro některé ale problémem mohou být. Za nepříznivých podmínek, které jsou velmi časté  (mokrá, kluzká  skála, námraza, led, déšť, nízká teplota, atd.)  včetně k tomu připočtené únavy. Při přechodech s těžším batohem se výrazně zmenšuje faktor bezpečnosti  pro všechny ! Pochopitelně se musí brát v úvahu i „seniorství“ členů skupiny. Navrhované možnosti, resp. technické prostředky musí svým řešením a použitím samozřejmě splňovat bezpečnostní podmínky pro sebejištění na zajištěných částech zajištěných chodníků (hlavně lana a řetězy), zároveň by měli být jednoduché, lehké a v neposlední řadě i dostupné.

3. Technické prostředky pro sebejištění.
  Využití vůdcovského uzlu na úvazek
  Základem pro konstrukci tohoto úvazku je lano Ø 10 - 12 mm v délce 6 – 6,5 m. Na toto lano se navážeme vůdcovským uzlem jako „doprostřed lana“ tak, aby délka konců obou pramenů byla o cca 300 mm rozdílná. Délka kratšího konce by měla být dlouhá minimálně 1 m. Karabiny se  připnou ke koncům úvazku do ok ševce. Při postupu po lanu nebo řetězu se vždy zapínají  obě karabiny (jako navázání systémem Y). Ideální způsob je použít karabiny opatřené automatickou pojistkou (jako na zajištěné cesty) nebo i normální karabiny s pojistkou a bez ní. Velikost karabiny musí být taková, aby jí pohodlně prošel i fixní řetěz. 

  I když konstrukce fixních prostředků na zajištěných chodnících většinou nepředpokládá delší dráhu při event. „pádu“, je každopádně   nutno počítat  s účinky pádového faktoru.
 V tomto případě jsou tyto účinky zmenšeny :

· samotným vůdcovským uzlem (resp. uzly), které při dynamickém zatížení (při pádu) se

            automaticky „dotahují“, čímž amortizují energii;   

· postupným zatížením rozdílně dlouhých konců lan; v případě přetrhnutí kratšího konce úvazku, či prasknutí karabiny je pohlcena velká část dynamické energie; delší konec úvazku  příp. druhá  karabina pád zachytí.

Rozdílná délka konců lana v úvazku a současné zapnutí obou karabin do fixních prostředků výrazně zvětšují bezpečnost.   
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4. Závěr.
  Uvedený jistící prostředek je důrazným, leč jen určitým doporučením. Používání tohoto prostředku pochopitelně vyžaduje předchozí výcvik (přípravné období). Klade i větší nároky na vedoucí a cvičitele a to na kontrolu jeho stavu, jeho výcvik a používání před akcí a i na určování způsobu jeho použití při túře.  

  Tento způsob má i své výhody, např. cca 6,5 m smyčky, který má každý člen družstva, se dá využít při jejich spojení navázáním nebo třeba při konstrukci improvizovaného fixního lana (nouzový stav, zajištění přechodu přes vodní tok, atd.).

  Nutnost zpracovat tuto MI vychází ze skutečnosti, že turistiku v horách provádějí nejen senioři VHT, ale i velká část ostatních vysokohorských turistů !
Tento jistící prostředek je určen  pouze pro sebezajištění při postupu po zajištěných chodnících, nikoliv pro postup po zajištěných cestách, či při lezení !!!
Zpracoval : Ladislav Bureš                                                                          prosinec 2014
